



今天多云,有时阴有阵雨或雷雨,明天多云到阴有时有阵雨,东南风5-6级阵风7级。
苍南气象局提供



今日
苍南
数字报



苍南
发布



看苍南
客户端

县四套班子领导赴温州开展拥军慰问活动 畅叙鱼水深情 送上节日祝福

本报讯
记者 陈薇拉

在纪念中国人民解放军建军93周年之际,昨日下午,市人大常委会副主任、县委书记黄荣定,县长张本锋、人大常委会主任黄锦耀、县政协主席林森森等县四套班子领导赴温州军分区和温州市消防救援支队,开展“八一”拥军慰问活动,向军分区全体官兵和消防指战员送上节日的祝福和亲切的问候,畅叙鱼水深情,共谋发展大计。

在温州军分区,黄荣定代表县四套班子领导和百万苍南人民为军分区的官兵送上慰问金和来自苍南的书法、摄影作品,并对广大官兵牢记为人民服务的宗旨,在支持地方经济建设、维护社会稳定,特别是在防台抗台、抢险救灾工作中所作出的突出贡献表示感谢。黄荣定说,苍南是温州的军事强县,历来拥有优良的拥军传统,近年来,苍南县在军分区和驻苍部队的支持下,面貌发生了翻天覆地的变化。去年,苍南县响应党中央、国务院的号召,推动

龙港撤镇设市改革圆满落地,今年初,又在抗击疫情和复工复产“两场”中取得了优异成绩。尤其是在抗疫期间,苍南民兵队伍第一时间上前线,发挥了重要作用,希望军地继续加强联系与合作,相互支持、互助共赢,共同推动双方发展。

省军区战备建设局副局长王辉等军分区领导对苍南的慰问和一直以来支持军队建设表示感谢。王辉希望,苍南能继续秉持拥军情怀,抓好民兵队伍建设,向部队输送高质量的兵源,并做好

国防教育、服务保障等,助力军队更好地护航地方经济社会发展。

在温州消防救援支队,黄荣定为消防指战员送上了慰问金和慰问品,并对多年来市消防支队对苍南消防事业的支持关爱和付出表示由衷的感谢。黄荣定说,尽管经过体制改革,但消防救援队伍始终在守护着人民群众的生命财产安全,不是部队胜似部队。近年来,苍南在共创安全、共创文明的过程中,与消防队伍结下了深厚的友情,并形成了具有苍南特色的消防文化,希望消防救援队伍一如既往

支持地方建设,为维护人民群众生命财产安全继续英勇奋斗,为苍南平安保驾护航。

市消防救援支队政委金大坚代表市消防救援支队对苍南的慰问表示感谢。他表示广大消防指战员将继续发扬优良传统,主动担当作为,积极投入到“全灾种、大应急”救援体系建设中,做到士气不减、工作不断、队伍不散,全力保障人民群众生命财产安全,护航地方发展。

副县长曾迎玲、县人武部政委黄品华等参加慰问。

乡村花海引客来

炎炎夏日,正是各种观赏花卉竞相绽放的时节,在马站镇中魁村,由百日草、百日菊、硫华菊组成的80亩田园花海,吸引着周边游客纷纷前来赏花、拍照打卡。中魁村之前的花海只有30多亩,规模较小。今年4月,该村借美丽田园创建的契机,对原有花海进行改造提升,以混播方式,播撒了百日草、百日菊、硫华菊等花种,种植面积是原来的两倍多。
(刘莉莉 吴宝春/文 李士明/摄)



提高舒心指数
提升调解效率
苍南“指尖调解”
精准服务群众

2

打响品牌 拓展销路
蒲城葡萄搭上
线上直播快车

3

转型发展迈出重要步伐 温州矾矿文旅集团揭牌成立

本报讯(记者 黄允祺)昨日,温州矾矿文旅集团成立暨揭牌仪式在矾山举行,这预示着矾矿的转型发展迈出重要步伐,世界矾都的振兴篇章中也将添上浓墨重彩的一笔。县领导林丹艳、李晖华参加仪式。

温州矾矿于1956年建矿,历经成长、发展、成熟,最后逐步走向衰弱。十多年来,矾矿人一直在不断探索最适合矾矿的发展方式,县委、县政府以及人大代表、政协委员与社会各界人士也一直在帮助寻求矾矿的转型发展之路。今年3月19日,市委、市政府决定将温州矾矿从温州

工业集团划转我县管理。4月18日,温州矾矿转型发展暨建制划转工作动员大会召开。4月20日,派驻矾矿工作专班进驻办公后,按照“有序承接、平稳过渡、加快转型、融合发展”的总目标,全力推进各项工作落实。三个多月时间,工作专班在矾矿信访维稳、政策宣讲、干部谈话、方案制定、划转对接和联络沟通等方面做了大量工作,圆满地完成了各项任务。

此次揭牌,除公司名称的变更外,温州矾矿文旅集团将主动适应市场经济规律,实现从传统工矿厂到现代企业的转变,建立

起科学有效规范的现代化经营管理体制机制,全面加强镇矿协同发展,统筹谋划矾山区域发展规划,加快推进镇矿一体化进程。下一步,矾山镇也将按照搭建“大平台”、完善“大管理”、开展“大招商”、推进“大建设”的要求,实行旅游开发“五个统一”的管理模式,全面加强镇矿之间的沟通协作,稳妥有序地做好矾矿工业遗产的保护利用工作,进一步做深、做细、做全旅游开发方案策划,盘活景区节点,打造精品旅游线路,争创浙南沿海最美旅游环线,并持续通过“走出去”和“请进来”相结合

的方式,积极策划包装一批市场前景好、产业链条长、带动作用强的招商项目。

县委常委、常务副县长林丹艳指出,要着眼现代企业制度管理,实现机构到位、人员到位、职责到位,抓紧细化完善各项规章制度,科学考虑企业发展定位和业务结构;要着眼主打产业主营业务,把工作重心放在文旅这一主营业务培育上,紧扣企业既定目标任务和发展方向,着力打造优势业务和拳头产品;要着眼资本市场的发展,强化资本和管理经验引进,推动企业实现跨越式发展。

营商环境 投诉微平台

若你发现我县党员干部在涉企审批、执法过程中存在以下行为:吃拿卡要、不依法(依规)办事、选择性随意性执法、违规在企业搭股经商、推销指定产品或服务、不作为慢作为乱作为等破坏营商环境问题,可以拨打电话“12388”或扫描下方二维码进行投诉:

